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« NFEERE BMQKIYEBAEAZTIITS
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WA HIENDBIERE A5

« BUNEFEIZAbdt ZRTYTBALIZE R T 5
s BXtICHITAHAEBRDIREZV(L)ET D
« BRI ICHITHER DA ERELE p(t,), BE v(t)[TENEN

ik

p(tl) = p(to)"'V(to) * At
v(t,) = v(ty)+a(t,) * At

Eb. =120, a(t)E7—RarDiERl&Ya =QEICKYKRES.
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p(t,) = p(ty)+v(ty) * At
v(t,) = v(ty)+a(t,) * At
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« MUNEEIZELdt ZRATYINBALIZEET S
s BFZItICHITHOBRRDEEZV()ET S

« BFZIt ICHITHERDAIEE

p(tl) = p(to)'l'V(to) * At
v(t,) = v(ty)+a(t,) * At

Y p(t,), R E V(t1)[i%n%m
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2095 L1ERK
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clear all;

dt = 0.01;

vO = [-100,10];
pos = [1,1];
g2 = 1le-6;

e0 = 8.854e-12;
k=1/(4*pi*e0);
ql=1;



EBRTEVIID 7 = A—3

v=v0;

figure(3);
axis([-10,10,-10,10]);
hold on

for t=0:dt:1
(NERRNIFLEE
(2) BRIIE DHEE
B)AAT—EICKAIBRBLIVNEREIEZEDETE

end




(1ERTE

for t=0:dt:1
r = sqrt(pos(1)*2+pos(2)72);
Er =k*ql/rA2;
rx = pos(1)/r;
ry = pos(2)/r;
Evec(1) = Er*rx;

Evec(2) = Er*ry;

end



(2) BIELIE DHEE

for t=0:dt:1
(1) EFREFTE (BR)

plot(pos(1),pos(2),'r+');
pause(0.2)

end



(3)F A7

for t=0:dt:1

(1) EFRETE (B)
(2) BRI & O Fa el (B)

F = Evec*q2;
pos = pos + v*dt;
v=v+ F*dt;

end
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